
　　◆平成26年度全国学力・学習状況調査（児童生徒質問紙調査）の結果より

小学校（６年生） 中学校（３年生）

している
どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない している

どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない

舞鶴 86.2 9.8 3.2 0.8 舞鶴 81.4 10.3 4.6 1.9
全国 88.1 7.9 3.2 0.7 全国 83.8 9.7 4.7 1.8

している
どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない している

どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない

舞鶴 34.2 39.5 20.1 6.2 舞鶴 31.7 41.8 20.4 6.1
全国 37.4 41.8 17.0 3.8 全国 29.4 44.7 20.5 5.2

している
どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない している

どちらかとい
えばしている

どちらかといえ
ばしていない していない

舞鶴 57.7 32.6 7.4 2.3 舞鶴 55.5 38.2 4.4 1.9
全国 58.0 32.9 7.3 1.7 全国 55.8 36.3 6.3 1.4

朝食を毎日食べていますか

毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか

毎日、同じくらいの時刻に起きていますか
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小学校（６年生） 中学校（３年生）

３時間以上
２時間以上
３時間まで

1時間以上
２時間まで

３0分以上
1時間まで 30分以下 全くしない ３時間以上

２時間以上
３時間まで

1時間以上
２時間まで

３0分以上
1時間まで 30分以下 全くしない

舞鶴 6.2 14.0 40.8 26.0 9.1 3.8 舞鶴 5.1 11.2 34.8 24.0 15.7 9.2
全国 11.2 14.6 36.2 25.2 9.5 3.2 全国 10.4 24.7 32.8 17.3 9.0 5.7

４時間以上
３時間以上
４時間まで

２時間以上
３時間まで

１時間以上
２時間まで １時間未満 全くしない ４時間以上

３時間以上
４時間まで

２時間以上
３時間まで

１時間以上
２時間まで １時間未満 全くしない

舞鶴 9.8 9.1 13.6 26.7 30.1 10.7 舞鶴 17.3 11.6 15.3 22.4 19.2 14.2
全国 8.9 8.1 13.3 24.4 31.8 13.4 全国 11.0 9.3 15.1 21.0 26.7 16.8

２時間以上
１時間以上
２時間まで

30分以上
1時間まで

10分以上
30分まで １0分以下 全くしない ２時間以上

１時間以上
２時間まで

30分以上
1時間まで

10分以上
30分まで １0分以下 全くしない

舞鶴 6.7 8.3 17.3 26.7 17.4 23.5 舞鶴 9.1 10.1 13.2 19.3 13.3 35.0
全国 7.6 10.4 20.2 26.5 15.9 19.3 全国 6.7 8.9 15.8 21.6 12.6 34.3

学校の授業以外に普段（月～金曜日）1日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか（学習塾や家庭教師を含む）

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話
やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか

学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、読書をしますか
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　　◆平成26年度全国学力・学習状況調査（児童生徒質問紙調査）の結果より

小学校（６年生） 中学校（３年生）

当てはまる
どちらかといえ
ば当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない 当てはまらない 当てはまる
どちらかといえ
ば当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない 当てはまらない

舞鶴 66.3 16.9 8.3 8.3 舞鶴 40.2 26.6 19.6 13.2
全国 70.7 16.0 7.6 5.5 全国 46.0 25.4 17.7 10.6

当てはまる
どちらかといえ
ば当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない 当てはまらない 当てはまる
どちらかといえ
ば当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない 　
舞鶴 31.5 45.1 16.1 7.2 舞鶴 20.4 40.3 24.8 14.5
全国 35.0 41.1 16.7 7.0 全国 24.3 42.8 23.3 9.4

将来の夢や目標を持っていますか

自分にはよいところがあると思いますか
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